

全世界都在关注姆巴佩的鼻子

对阵奥地利时鼻骨骨折,或将因伤休战两周

北京时间6月18日,法国队迎来了本届欧洲杯的第一场比赛,面对实力并不强大的奥地利队,法国队仅一球小胜。

比起这场比赛的结果,现在全世界的球迷都在关注法国队长姆巴佩的鼻子:因为在比赛中他在争顶时头部撞到对方球员肩部,鼻梁遭遇重创。

赛后,姆巴佩被确认为鼻骨骨折。据法国媒体报道,姆巴佩目前无需进行手术,但要在接下来的几天内接受治疗,现在已确定他将缺席下轮对阵荷兰队的比赛。法国队内更有消息说,姆巴佩可能至少要休战两周。也就是说,如果法国队能晋级,那么姆巴佩可能要到1/4决赛才能复出。

据极目新闻

姆巴佩浪费多次机会

法国队和奥地利队的比赛,姆巴佩以队长的身份出场,正式加盟皇马后,法国队长需要一个欧洲杯来证明皇马没有看错人。

事实上,法国队也是本届欧洲杯身价第二高的球队,夺冠赔率也是高居24支球队第二位。

姆巴佩作为当今世界足球第一前锋,本场比赛可谓备受关注。上半场第37分钟右边路的强行下底传中造成对手乌龙,狭小空间内的突破显示了其超强的个人能力,也直接成就了法国队本场比赛的胜利。

除了创造乌龙之外,姆巴佩本场个人还错过了多次得分机会,其中光是单刀机会就有3次,第8分钟就在左边路和特奥配合后高速进入禁区,面对门将的射门姆巴佩选择低射近角被守门员挡出。第45分钟格列兹曼的过顶传球,姆巴佩再次利用速度后插上在禁区内和门将形成一对一机会,但背身下停球失误错失射门机会。最佳的一次得分机会出现在下半场,法国队后场大脚传向前场,姆巴佩从后场启动摆脱对手中卫的纠缠,长驱直入在禁区内和守门员再次一对一,但这脚推射又一次偏出。

错失三次单刀的姆巴佩在第86分钟遭遇伤情。第86分钟,法国队前场任意球,姆巴佩争顶时头部撞到对方球员肩部,鼻梁遭遇重创,之后姆巴佩痛苦倒地,鼻血直流,场

面令人揪心。从直播画面可以看到,姆巴佩鼻梁被撞歪疑似骨折。由于无法坚持,姆巴佩被换下场。

根据赛后统计,姆巴佩此役4次射门1次射正错过了1次绝佳机会,6次过人只有3次成功。他也只得到了7.3的平常分数。

都在关心姆巴佩的鼻子

赛后,包括主帅德尚在內,以及法国队的诸多队友都对姆巴佩的情况非常关心。

几乎所有的体育媒体也都在头条密切关注此事进展,《阿斯报》用了“胜利、痛苦和鲜血”的大标题,《邮报》也给出了“鲜血、汗水和掌声”的类似报道。《BBC》《电讯报》《太阳报》《米体》《都灵体育报》等也都将姆巴佩受伤情况放在了网站头条。

对姆巴佩伤情的关心甚至跨越了大西洋,尽管正在积极备战美洲杯,但阿根廷和巴西的媒体也都在迫切等待消息,想知道姆巴佩能否出现在下一场比赛的赛场上。

与大家焦急的情绪相比,姆巴佩个人还是比较乐观的,他本人在社媒发文向网友征集面具的创意,姆巴佩写道:“关于面具,大家有什么想法吗?”

晚些时候,据法国媒体的最新报道,在接受检查后,姆巴佩目前无需进行手术,但要在接下来的几天内接受治疗,同时他将戴上一个定制的面具来帮助恢复训练和比赛。不过姆巴佩已确定将缺席下轮对阵

荷兰队的比赛,目前还无法确定他将缺席多长时间。但法国队内有消息担心,姆巴佩可能至少要休战两周。

法国队前景蒙上阴影

姆巴佩超强的个人能力,是法国队的战术基础,凭借姆巴佩的速度德尚的球队可以安心地防守反击,本场姆巴佩也是利用速度多次形成单刀机会,尽管没能得分依旧是法国队最具威胁的一点。

比之姆巴佩伤退更为糟糕的是,法国队尽管坐拥众多顶级球星,但锋线上的本场表现堪称灾难级,登贝莱依旧是浪射和神经刀般的发挥,无法连续创造威胁,首发登场的中锋图拉姆更是毫无作为,替补登场的穆阿尼也没有太多亮点,只有老将吉鲁还勉强可以一用,但相较于几年前吉鲁的状态也有所下滑。锋线之外后防线的表现也不理想,尽管两大中卫特奥和孔德表现尚可,但首发的萨利巴失误较多,于帕梅卡诺也并不稳固,面对攻击力羸弱的奥地利尚且如此,如果面对强敌难保球门不失。

法国队夺冠的前景目前蒙上一层阴影,接下来的比赛姆巴佩的恢复情况将直接决定高卢雄鸡的走势,一旦姆巴佩无法百分百状态征战,其余球员能否扛起进攻大旗将是关键,毕竟在淘汰赛中还有英格兰这样的强敌在等待,如不能迅速做出调整,法国队夺冠大计又将延后四年。



姆巴佩鼻骨骨折,可能要休战两周 视觉中国供图

体彩专版

责任彩票四级认证系列解读

体彩获得WLA四级认证,引领彩票行业健康发展

体彩荣获世界彩票协会责任彩票四级认证,这是对体彩多年来坚持责任为先、公益公信为核心的价值理念的高度认可,更是体彩推动行业健康发展的重要体现。

自全国统一发行以来,体彩已累计筹集彩票公益金超过8200亿元。体彩不仅在筹集彩票公益金的规模上取得显著成就,还不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平,积极推动创新探索和实践,为高质量发展提供动力。

注重风险管理,开奖流程透明化

在游戏产品研发方面,体彩始终致力于优化游戏风险防控体系建设,有效控制游戏风险,推动游戏的健康平衡发展。针对游戏产品开发、规则变更、主题或图案修改、发行方式或范围调整、派奖促销等业务活动,充分评估其对彩票市场和利益相关方、购彩者产生的影响,从业务源头防范风险。

同时,在乐透和数字型游戏的开奖工作方面,体彩秉承公开、公平、公正的原则,积极推进责任彩票建设,完善开奖业务管理制度与规范。今年4月播出的央视特别节目《中国体育彩票开奖大探班》中,影视演员林永健与奥运冠军武大靖来到中国体育彩票开奖工作现场,北京交通大学和北京人大附中的专家从物理和数学的专业角度解释摇奖机工作原理,并借助高速摄影机的“机器之眼”,带领观众观察摇奖球的运行

轨迹,让大家更清晰直观地了解摇奖过程。

如今,公众可以通过体彩网、中国体育彩票App等体彩官方传播渠道,以及人民网、中国网、新浪网等权威媒体平台查看体彩开奖直播,还可通过中央人民广播电台《中国之声》和中央电视台CCTV6频道查询开奖号码信息。体彩在第一时间对外提供开奖信息的同时,还邀请组织社会各界人士来到开奖现场进行观摩交流,接受各方监督。

拓新渠道建设,健全服务体系

体彩注重渠道创新,在全国构建了多业态协同发展的销售体系,包括展示体验中心、小微零售渠道和便利连锁渠道等,使体彩销售规模广泛延伸。

“小店铺”承载“大服务”,体彩实体店已不再局限于售彩,而是从服务内容到功能都进行了外延与升级。从图文并茂、简单易懂的公益园地、中奖展示区域,到便民、惠民服务驿站;从“民间棋王”比赛场地,到全民健身“运动角”;从销售体育彩票,到义卖滞销农产品……

近年来,全国体彩实体店已逐渐变为体彩公益与大众连接的纽带,成为体彩践行责任和服务大众的窗口,体彩销售渠道正在逐步发展成为集彩票销售中心、体育娱乐社交中心、便民服务中心、品牌宣传中心、公益实践中心、新时代文明实践中心于一体的多功能基地。

近年来,结合《“十四五”体育彩票发展规划》要求,体彩全力推

进传统渠道转型发展,通过开展“体彩+”建设工作,促进实体店运营质量提升。“体彩+”作为传统渠道转型和多业态发展的路径,通过跨界融合与创新、“一店多用”、服务叠加等方式,为实体店赋能,满足了消费者多层次、多元化的需求,为繁荣社区商业、方便百姓生活作出贡献。

夯实责任意识,注重团队培养

为了持续巩固队伍的责任意识,体彩面向所有从业人员、代销者和销售员开展责任彩票专题培训,同时为了提升责任彩票培训工作的组织实施能力及培训效率,在全国建立了责任彩票培训师队伍,保障了从业人员的能力提升。每年度,体彩会根据讲师管理“选、用、育、留”的四个方面,制订《责任彩票讲师队伍相关工作方案》,包括新晋讲师评选、现有讲师资质延续和讲师能力提升等部分。

根据责任彩票建设发展的需要,明确课程开发的内容和形式要求。通过自主开发、省市联合、邀请外部专家协助等多种形式,累计开发课程数量已达到46门。这些课程包含理性购彩引导、守护未成年人、抵制非法彩票、责任彩票基础知识、预防非理性购彩等。此外,还根据全国各地实体店的不同需求,开发具有地方特色的培训课程,从而更好地指导从业人员理解责任彩票,落实具体工作。

未来,中国体育彩票将继续履行社会责任,更好地为社会奉献,不断推进体育彩票事业健康发展。 苏彩

彩市万花筒

7位数第24055期500万元成弃奖

2024年6月17日24点,这是体彩7位数第24055期无锡500万元特等奖的兑奖截止时间。当晚,江苏省体彩中心负责兑奖的相关工作人员值守到最后一刻,但该名中奖者仍未在规定时间内前来领奖,这个500万遗憾地成为弃奖。

500万弃奖将转入彩票公益金

6月17日24点一过,江苏省体彩中心相关负责人按照有关流程正式宣布:体彩7位数第24055期无锡500万元特等奖因在规定时间内未能兑奖,该奖项成为弃奖,按规定弃奖奖金将纳入体彩公益金。

据了解,2024年4月16日,江苏体彩7位数第24055期中奖号码为“9868049”,当期无锡中得1注500万元特等奖,该奖项产生于无锡市梁溪区广瑞路东城花园810号3202022043体彩网点。通常百万及以上奖项临近兑奖截止日却未被领走时,江苏省体彩中心都会本着对中奖者负责的态度,通过媒体等各种渠道发布信息寻找中奖者。如在2022年2月,眼看体彩7位数第22002期兑奖截止日期日益临近,当期淮安500万得主却迟迟未现身领奖,江苏省体彩中心和淮安市体彩中心通过各种媒体、网点等渠道广发“寻人启事”。功夫不

负有心人,2022年3月3日,淮安500万得主终于现身江苏体彩兑奖大厅领奖,此时距离该期兑奖截止日仅剩4天。

今年6月初,当发现7位数第24055期无锡500万得主尚未领奖后,江苏省体彩中心和无锡市体彩中心借助媒体、官方微信等渠道广泛开展寻人宣传,但遗憾的是,这一次幸运的故事没有再度上演。

江苏体彩已发生11起500万及以上弃奖

在此之前,江苏体彩曾发生过10个500万及以上弃奖,其中7个出自7位数玩法,弃奖金额均为500万元,具体为苏州3个,南京、连云港、泰州和无锡各1个。另外3个500万及以上弃奖则出自体彩大乐透玩法,分别是2010年第10063期(苏州)500万元、2011年第11062期(南京)1619万元以及2022年第22050期(苏州)1000万元。

此次7位数500万元弃奖,是江苏体彩第11个500万及以上弃奖,也是江苏体彩第8个7位数游戏500万元弃奖。在此,江苏体彩向广大购彩者发出友情提醒:购买彩票之后请务必妥善保管,并在开奖后尽早核对自己是否中奖。如果确认中奖,请及时兑奖,避免弃奖发生。如对体育彩票兑奖事宜有疑问,可以拨打中国体育彩票客服热线95086咨询。 苏彩